
ご回答いただいた皆様、御協力ありがとうございました。

アンケート結果について、下記のとおり報告します。

●　放課後児童クラブに通うお子様について伺います。

住吉小学校 65人

中央小学校 62人

自彊小学校 102人

1年生 80人

2年生 58人

3年生 50人

4年生 18人

5年生 15人

6年生 8人

第１子 114人

第２子 74人

第３子以降 41人

●放課後児童クラブについて

現在お子様が入所している放課後児童クラブについて伺います。

 クラブの活動 開所時間 利用料金 施設の設備 おやつ

満足 154 189 108 124 118

やや満足 45 22 37 47 47

普通 23 11 64 48 53

やや不満 6 6 14 7 11

不満 1 1 6 3 0

クラブの活動 過ごしやすさ 支援員の関り おやつ

満足 136 124 142 102

やや満足 51 54 40 55

普通 29 40 39 55

やや不満 10 10 8 16

不満 3 1 0 1

（１）お子様の小学校は

（２）お子様の学年は

（３）お子様は

（４）保護者の目線から、放課後児童クラブの満足度はい
かがですか？

（５）お子様の目線から、放課後児童クラブの満足度はい
かがですか？
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クラブの活動 開所時間 利用料金 施設の設備 おやつ

（４）保護者の目線から、放課後児童クラブの満足度はいかがですか？
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クラブの活動 過ごしやすさ 支援員の関り おやつ

（５）お子様の目線から、放課後児童クラブの満足度はいかがですか？

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

総回答数：229



●夏休みについて

夏休み期間中に放課後児童クラブを利用されたお子様の保護者へ伺います。
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●支援員について

放課後児童クラブでお子様を預かる支援員について伺います。
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0

0
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楽しそうでなかった

楽しそうだった。行くのを楽しみにしていた。

クラブの活動を工夫して行う企画力がある

子どもに対する対応の専門知識、支援員としての経験がある

どちらともいえない

あまり働きかけていない

支援員認定資格、各種免許などの資格を持っている

働きかけていない

　上記の回答に加えて、「児童クラブのおかげで安心して仕事ができます。パワフルな子どもたちの相手をして下さる先生方、いつもありがとう
ございます。」、「励ましてくれたり、褒めてくれたり、優しく接してくれているのでありがたい。子どもの肯定感も育ててもらっているように感じる。
子どもが飽きないように、イベントを企画してくれて、楽しみにしている。」、「一年生で初めは心配もありましたが、支援員の先生方が優しく関
わってくださり、学童大好きになりました！折り紙やあやとりなど、いろいろと教えてもらって助かっています。」、「いつも気遣ってくださって、子
供たちのこともよく見てくれてありがとうございます。季節のイベントも、子供がとても嬉しそうに話してくれるので、いろんなこと教えてくれてい
るんだなと実感し本当に感謝しています。これからもよろしくお願いします。」など、感想をいただきありがとうございました。
　他にも、「支援員への感想」、「イベントや工作などの保育活動の充実」や「開所時間の延長」、「夏休み期間のお弁当注文」などお寄せいた
だきましたご意見等は、今後のクラブ運営の参考とし、引き続き、お子様たちの放課後の居場所づくりと成長を支える環境づくりに努めてまい
りますので、ご理解とご協力のほどよろしくお願いします。

（７）夏休みのお子様の様子はいかがでしたか。

（9）支援員は、お子様が楽しく通えるように働きかけていま
すか？

働きかけている

おおよそ働きかけている

（10）支援員に求めることはなんですか？（複数回答可）
お子様や保護者とのコミュニケーション能力がある

支援員同士の連携がとれている

その他

夏休みは利用していない

まあまあ楽しそうだった

ふだんと変わらなかった

あまり楽しそうではなかった

働きかけている
61.6%

おおよそ働きか

けている
32.3%

どちらともいえない
6.1%

あまり働きかけて

いない
0.0%

働きかけていない
0.0%

（9）支援員は、お子様が楽しく通えるように

働きかけていますか？
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支援員認定資格、各種免許などの資格を持っている

クラブの活動を工夫して行う企画力がある

お子様や保護者とのコミュニケーション能力がある

支援員同士の連携がとれている

子どもに対する対応の専門知識、支援員としての経験がある

その他

夏休みは利用していない
7.4%

楽しそうだった。行く

のを楽しみにしてい

た。…まあまあ楽しそうだった
29.7%

ふだんと変わらなかった
16.6%

あまり楽しそうではなかった
1.7%

楽しそうでなかった
0.4%

（７）夏休みのお子様の様子はいかがでしたか。


